

В Иркутском районе пьяный водитель нападал на инспектора ГИБДД

23 января в Иркутском районе пьяный водитель напал на инспектора ДПС. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Очевидцы позвонили в полицию и рассказали, что на Александровском тракте в кювет съехал автомобиль, водитель которого, вероятно, пьян. На место выехал экипаж ДПС. Патрульные обнаружили в кювете Mercedes, в котором находилось два человека. 39-летний водитель при виде инспекторов начал вести себя агрессивно, выражался нецензурной бранью и размахивал руками.

Неадекватный мужчина действительно оказался нетрезв. Также установлено, что он уже лишен прав, а машина не зарегистрирована и ездит с фальшивыми госномерами.

Возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие.



Фото: скрин видео ГУ МВД России по Иркутской области

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

